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vrlo vrijednili arhivskih materijala. Ovdje nabrajamo samo njegove knjige: »Borba 
oko ribolova u obalnom moru Istre. Rovinj i Chioggia u XVIII. st.« (1955), »Ustanak 
mornara u Boki Kotorskoj 1.—3. februara 1918«. (1959), »Prijedlozi i projekti željez- 
ničkih pruga u Hrvatskoj 1825—1863.« (sv. 1 i 2, 1975) i »Istarsko okružje 1825— 
—1860« (1984).

Svojim znanstvenim, stručním, organizacionim i društveno-političkim radom i 
zalaganjem dr Bernard Stulli zadužio je našu zemlju (izmedu ostalog, nosilac je Or
dena rada sa zlatnim vijencem, 1961). Za jugoslavensku odnosno hrvatsku arhivsku 
službu ostat če u s ječanju kao velik borac za stručni i znanstveni přistup prikup- 
Ijanju, čuvanju i obradi izvora. Istovremeno, kao historičar, svojim brojnim radovi- 
ma ostat če trajno zabilježen i u našo j historiografií i.

Petar Strčíc

MIRKO ANDROIC

U arhivsko j službi SRH na naročit se način izdvajao Mirko Androič (Varaždin, 
8. 7. 1922—7. 6. 1982) — i kao arhivist i kao historičar. Završivši povij est na Filozof
skem fakultetu u Zagrebu, a bazirajuči i na svojem znanju stečenom u klasičnoj 
gimnaziji, Mirko Anđroič završio je i određene specijalističke tečaj eve iz pomočnih 
historijskih znanosti pri JAZU. Ovdje, u Arhivu JAZU, dobio je i svoje prvo radno 
fnjesto, ali se več sljedeče godine našao u rodnome kraju, gdje sudjeluje u osniva- 
nju Gradskog, dañas regionalnog Historijskog arhiva Varaždin. Od tada do svoje 
smrti Mirko Androič bio je njegov direktor ističuči se u arhivsko j službi u SRH, 
odnosno SFRJ, pa i u medunarodnim razmjerima. Izmedu ostaloga bio je i pred- 
sjednik Saveza društava arhivskih radnika Hrvatske. Objavio je i više stotina znan
stvenih radova u kojima se naročito bavi poviješču Varaždina, pa i čitave sjevero- 
zapadne Hrvatske. Npr., koautor je značaj nog d j eia »Diplomata inedita Capituli 
Chasmensis«, »Monumenta histórica civitatis — Liber seu proťhocolum civitatis 
Varasdini 1587—1589«, itd.

Mirko Androič bio je član redakcije više zbornika i drugih edicija, a svojim 
ref era tima sudjelovao je na nizu naših i medunarodnih znanstvenih skupo va. Svojim 
radom Mirko Androič postavio je trajni temelj uspješnom razvoju arhivske službe 
sjeverozapadne Hrvatske, pa i sire.

Damir Zagotta

MIHOVIL BOLONIC

U Krku je 16. veljače 1984. preminuo Mihovil Bolonič, roden u Vrbniku 3. siječ-^ 
nja 1911. Diplomirao je na Bogoslovskom fakultetu u Ljubljani, a svoj radni vijek 
završio je kao tajnik Krčke biskupi je. Bio je i kanonik obnovi j enog Stolnog kaptola 
u Krku, a 1951. Sv. Stolica ga je imenovala tajnim komornikom s naslovom mon- 
sinjora. God. 1983. Izvršno viječe Sabora SRH dodijelilo mu je »izuzetno priznatu 
mirovinu«, i to »zbog osobitih zasluga na polju znanstvene odnosno kulturne dje- 
latnosti«. Bolonič je u relativno poznijim godinama života započeo sa znanstvenom 
djelatnošču, radeči uglavnom na izvornim materij alima bogatih krčkih arhivskih 
špremišta i posvětivši sadržaje gotovo svih svojih radova Krku. Tako je u relativno 
kratko vrijeme poštao jedan od najplodnijih hrvatskih historičara. Publicirao je 
mnogo značajnih študija i drugih radova o srednjovjekovrioj i novijoj povijesti Krka 
i okolice. Ovdje navodimo pet naslova (samo) knjiga: »Perčičeva tiskara u Glavo- 
toku« (1965), »Zápisnici sjednica i skupština Hrvatske čitaonice u Vrbniku 1871—
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